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NÁVŠTĚVA Z PARTNERSKÉHO MĚSTA
BENSHEIM V HOSTINNÉM

Během letošního porciunkulového víkendu 

jsme v Hostinném měli tu čest přivítat delegaci 

z partnerského města Bensheim. Poprvé ve své 

funkci k nám zavítala paní starostka Christine 

Klein, opakovanou byla návštěva v Hostinném 

pro Carolu Heimann, předsedkyni spolku ně-

mecko-českého přátelství, Christine Deppert, 

předsedkyni městského zastupitelstva a Olive-

ra Roedera, člena městské rady. 

Pro delegaci byl připraven bohatý program 

jak v  Hostinném, tak v  blízkém okolí. Ofici-

ální přivítání proběhlo v  sobotu v  obřadní 

síni městského úřadu, kde jsme si připomněli 

více než jednadvacetiletou tradici partnerství 

našich měst a  podpis samotné smlouvy teh-

dejšími starosty a pozdravili jsme se s našimi 

zastupiteli a  členy česko-německého spolku 

v Hostinném. Při večerní neformální prohlíd-

ce koupaliště nám paní starostka věnovala 

míče s  logem Bensheim, byla to zkouška naší 

kondice, nafouknutí takového množství míčů 

nebylo jen tak. A  samozřejmě jsme nevyne-

chali ani pouťové atrakce a koncerty.

Domluvili jsme se na obnovení hlubší spolu-

práce mezi našimi městy po  útlumu způso-

beném covidovou pandemií. Zapojit bychom 

chtěli hlavně školy, proto účastníky naší záři-

jové delegace do  Bensheimu budou pedago-

gové ze Základní školy Karla Klíče. Navázat 

bychom chtěli také na společná setkávání na-

šich spolků při výletech jak po  Čechách, tak 

po Německu.

Dagmar Sahánková, starostka města  

NÍZKOPRAH V HOSTINNÉM – DOBRÁ VĚC SE PODAŘILA
Od  srpna je na  území našeho města po-

skytována obecně prospěšnou společností 

PROSTOR PRO sociální služba nízkopra-

hového zařízení pro děti a  mládež (dále 

NZDM). Pracovníci NZDM KLÍDEK bu-

dou v  Hostinném dvakrát v  týdnu v  cel-

kovém čase 9 hodin.  Svou práci budou 

vykonávat buď terénní formou, nebo bu-

dou využívat mobilní klub (dodávku), kde 

budou moci děti a mládež „využít bezpeč-

ný prostor pro řešení svých potíži, ale také 

jen tak posedět, pobýt s přáteli, odreago-

vat se, zahrát si deskovky, pustit hudbu 

nebo film, využít sportovní vybavení...“. 

Mobilní klub již svoje služby nabízí v Tře-

bechovicích pod Orebem, v Kostelci nad 

Orlicí, v České Skalici a v Úpici.

Terénní pracovníci NZDM KLÍDEK zde 

budou pro všechny, kdo si chtějí popoví-

dat o problémech doma, ve škole, s kama-

rády nebo s  jiným trápením. Doprovodí 

děti a  mladé lidi ve  věku od  6 do  22 let 

dospíváním, poskytnou jim podporu 

a  odbornou pomoc při řešení náročných 

životních situací a  také prostor pro smy-

sluplné trávení volného času. Pracovní-

ci budou k  dispozici nejen v  klubu, ale 

i v ulicích města. Děti a dospívající budou 

službu využívat bezplatně a anonymně. 

Cesta k  zavedení služby začala již v  roce 

2021, kdy proběhla první schůzka se zá-

stupci společnosti PROSTOR PRO. V  té 

době jsme hledali někoho, kdo by měl 

zkušenosti s  provozováním nízkopraho-

vého zařízení pro děti a mládež ve městě 

naší velikosti. V únoru 2022 Rada města 

schválila vypracování monitoringu – ana-

lýzy potřeb cílové skupiny děti a  mládež 

právě společností PROSTOR PRO. V říj-

nu 2022 byla analýza hotová a  na  jejím 

základě radní souhlasili s  podáním žá-

dosti o  zařazení do  Sítě poskytovatelů 

sociálních služeb v  Královéhradeckém 

kraji s  působností v  Hostinném. Žádosti 

bylo vyhověno a od 1. 7. 2023 bylo vydá-

no pověření o  výkonu služby na  území

(pokračování na str. 2)

NOVÁ ŘEDITELKA
ZŠ KARLA KLÍČE

Jmenuji se Mgr.  Dita Mrázková, 

vystudovala jsem speciální peda-

gogiku a  učitelství pro 1. stupeň.  

Bydlím v  Mladých Bukách, jsem 

vdaná a mám 3 děti. 

Mým velkým koníčkem je vše 

kolem pedagogiky, zajímám se 

o nové a moderní trendy ve výuce.

Mám ráda sport, jsem veselá, 

upřímná a pracovitá. 

Mám dlouholetou učitelskou pra-

xi a posledních 6 let jsem působila 

v Peci pod Sněžkou jako ředitelka 

ZŠ a MŠ. 
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VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
V minulém čísle Zpravodaje energetička města Marie Zemanová 

shrnula úspory elektrické energie za první půlrok provozu veřej-

ného osvětlení v „úsporném režimu“. Ten byl zaveden od poloviny 

prosince roku 2022, kdy se v Hostinném zhasíná VO od 23:30 hod.

do 04:00 hod. ve všední dny, z pátka na sobotu a ze soboty na ne-

děli se zhasíná v 01:00 hod. a na Silvestra, čarodejnicích a Por-

ciunkuli se VO nezhasíná vůbec. Čísla za první půlrok ukazují,

že celková roční úspora bude cca 500 000 Kč při současných cenách 

elektrické energie, kdy město vysoutěžilo pro letošní rok spotové 

ceny u společnosti EP ENERGY TRADING, a. s. s průměrnou ce-

nou pod vládním stropem 4,782 Kč/kWh včetně DPH. Uspořené 

finanční prostředky budou investovány do modernizace sítě VO. 

Město Hostinné obdrželo petici* s žádostí o návrat „normální doby 

svícení“ VO s odůvodněním, že pominuly důvody, pro které bylo 

vydáno úsporné opatření na VO. Důvodů pro přistoupení k ome-

zení doby svícení bylo více, jedním byla samozřejmě i  zvyšující 

se cena elektrické energie, která do dnešního dne není na úrovni 

předchozích let, což dokládá tabulka níže. A že by se cena elektric-

ké energie někdy vrátila na dřívější čísla, lze těžko předpokládat. 

Rok 2017 2018 2019 2020

Kč/MWh 2.605 2.565 2.791 3.050

Rok 2021 2022 2023

Kč/MWh 2.844 5.590 4.782

Dalším důvodem k omezení doby svícení byla i snaha k částečnému 

omezení světelného smogu, který je neviditelným druhem znečiště-

ní a může mít negativní dopad na naše zdraví a na životní prostředí. 

Samozřejmě vnímáme všechny připomínky našich občanů týkající 

se takto nastaveného režimu VO. Jsou kladné i  záporné. Někdo 

upřednostňuje v noci tmu, někdo zhasínání v pozdních nočních 

hodinách vnímá jako velké snížení komfortu a bezpečnosti. Do-

mněnka zvýšení kriminality se dle statistik Policie ČR nepotvrdila.

Vedení města se bude všemi podněty zabývat a v závislosti na vy-

hodnocení úspor, dopadu na kriminalitu a technických možnos-

tech sítě veřejného osvětlení v Hostinném se bude snažit nastavit 

režim svícení VO tak, aby v základních parametrech vyhovoval 

většině obyvatel. 

Zásadním kritériem pro energetické úspory na  VO jsou tech-

nické možnosti ovládání celé soustavy. Na rozvaděče budou in-

stalovány astronomické hodiny, které umožní oproti dálkovému 

řízení přesnější spínání VO a omezí svícení v čase, kdy je ještě/už 

vidět, čímž dojde k úsporám. Možné řešení vidíme také v regu-

laci intenzity světla jednotlivých úseků VO. Současné technické 

parametry našeho VO neumožňují rozsvěcení například každé 

třetí lampy. Již od  roku 2015 jsou v  Hostinném všechny nové 

lampy instalovány s  úspornými LED zdroji (Nádražní, Sídliště, 

autobusové nádraží, Nemocniční ulice) a  jsou naprogramová-

ny dle stmívacího diagramu s automatickým útlumem intenzity 

světla (pro lidské oko neznatelné, ale s úsporou energie). Více než 

osm let se tak snažíme v Hostinném zavádět smysluplná SMART 

(chytrá) řešení. Existuje samozřejmě celá řada dalších technolo-

gií regulujících soustavy VO a přinášejících úspory energie. Je-

jich pořizovací cena je však velmi vysoká a v porovnání s budou-

cími úsporami by jejich využití nebylo s ohledem na návratnost 

vynaložených finančních prostředků výhodné.

Správný návrh a  vybudování soustavy veřejného osvětlení je 

pouze polovina úspěchu. Druhou polovinou je vhodná a ekono-

mická správa a údržba. Kvalitní údržba veřejného osvětlení je klí-

čová pro zachování plné funkčnosti a pro zachování parametrů 

i po mnoha letech provozu. V Hostinném jsou správcem veřej-

ného osvětlení Technické služby Hostinné. Od srpna je ve funk-

ci nový elektrikář zodpovědný za  provoz VO. Pokud ve  vašem 

okolí zaznamenáte nefunkční lampu VO, prosím sdělte to pro-

střednictvím SMS na telefonní číslo 603 261 065 nebo na mail:

technik@tshostinne.cz. Pomůžete tím k rychlejší nápravě.

*Obsah petice: 22 podpisů papírová forma, 266 podpisů elektronic-

ká forma (14 podpisů z Hostinného duplicitně i v papírové podo-

bě); celkem výsledný počet podpisů 274; z toho 204 občanů z Hos-

tinného, 70 občanů mimo Hostinné.

Jana Čechová, tajemnice města

(dokončení ze str. 1)

Hostinného, což znamená, že služba bude 

finančně podpořena z prostředků Minis-

terstva práce a sociálních věcí a Králové-

hradeckého kraje. Na financování se bude 

také podílet město Hostinné a  s  PRO-

STOR PRO na něm budou spolupracovat 

Nadační fond ŠKODA AUTO, Nadace 

ČEZ a další dárci.

Takže až potkáte pomalovanou dodáv-

ku, vězte, že je zde proto, aby pomohla 

mladé generaci v  Hostinném úspěšně 

překonat nástrahy dětství a  dospívání. 

A pokud by děti chtěly poradit nebo hle-

daly pomoc již dnes, je tady Online 

v  Klídku na  facebookovém profilu Pra-

covník Vklídku nebo na  instagramu

@online_v_klidku; rodiče mohou po-

radenství PROSTOR PRO – NZDM 

KLÍDEK využít prostřednictvím mailu

klidek@prostorpro.cz.

Dagmar Sahánková, starostka města

Petr Bartoš, místostarosta města
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VĚTŠINA HOSTIŇÁKŮ TŘÍDÍ ODPAD
Většina obyvatel Hostinného třídí svůj odpad. V roce 2022 jsme 

proto mohli z  účtu nákladů na likvidaci odpadů odečíst jeden 

milion korun.

Směsného odpadu je stále hodně, proto je snahou, aby se do 

třídění zapojili i ti, kteří třídění svého odpadu neprovádí. Těch, 

kteří odpad netřídí je bohužel stále 1/3. Jejich důvody k  netří-

dění jsou různé, často se setkáváme s tím, abychom poplatek za 

odpad zdražili, že si „netřídění“ zaplatí. To možné není, protože 

cíle vytříděnosti směsného odpadu v  roce 2025 dané zákonem 

jsou neúprosné. 

Abychom zjistili naše limity ve třídění, důsledně třídíme objem-

ný odpad, který odkládáme do kontejneru na sběrném dvoře. Do 

kontejneru již nelze odkládat nevytříděný odpad, proto vás žádá-

me, odpad roztřiďte ještě před odvozem na sběrný dvůr.

Děkujeme všem, kteří důsledně svůj odpad třídí, a věříme, že se 

podíl netřídičů bude snižovat.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

ZPRÁVA POLICIE ČR O STAVU TRESTNÉ ČINNOSTI NA ÚZEMÍ MĚSTA HOSTINNÉ
Sledované období:

1) od 1. 1. 2022 do 31. 7. 2022 

2) od 1. 1. 2023 do 31. 7. 2023 
 

Trestné činy: 
 

Ad 1)  
 

V uvedené době Policie ČR evidovala cel-

kem 49 trestných činů, u kterých bylo jako 

místo spáchání uvedeno město Hostinné. 

Jedná se však nejen o trestné činy spácha-

né přímo v Hostinném, ale i o tzv. distanč-

ní delikty, u  kterých je místem spáchání 

místo tzv. následku, tedy zpravidla místo 

pobytu poškozené osoby. V tomto případě 

se nejčastěji jedná o podvody přes inter-

net, resp. kyberkriminalitu obecně. Patří 

sem ale také například zanedbání povinné 

výživy, kde se místní příslušnost posuzuje 

podle místa pobytu tzv. oprávněné oso-

by (zpravidla příjemce výživného), nebo 

trestné činy u  kterých nelze místo spá-

chání určit (např. krádež ve vlaku z Prahy 

do Hostinného, krádeže v rámci tranzitní 

přepravy apod.), kde se za místo spáchání 

považuje místo, kde trestná činnost vyšla 

najevo (oznámeno na obvodním oddělení 

Policie ČR v Hostinném).
 

Ad 1)  spáchané v  době od  00:01 hod.

do 05:00 hod.
 

Pro vyhodnocení nápadu trestných činů 

v  uvedené době jsme selektovali pouze 

trestné činy, které lze vnímat jako krimi-

nalitu spáchanou „na  ulici“, popřípadě 

vloupáním do  objektu. Nepatří sem tedy 

kriminalita „za zavřenými dveřmi“, v ob-

jektech barů a  restaurací apod. Po  této 

redukci jsme došli k  číslu 4 spáchaných 

trestných činů a  to konkrétně 1x krádež, 

1x ohrožení pod vlivem návykové látky, 

1x neoprávněné užívání motorového vo-

zidla a  1x krádež vloupáním do  objektu 

(zde ovšem nelze vyloučit i  spáchání bě-

hem dne, neboť poškozený nebyl schopen 

určit přesný čas, kdy k vloupání došlo). 
 

Ad 2)  - použito stejného principu hodno-

cení jako v předchozím období. 

 - celkem spácháno 39 trestných činů 

 - z  toho v  noční době 2 trestné činy

(1x krádež, 1x maření výkonu úředního 

rozhodnutí a vykázání) 

Přestupky:
 

Ad 1) 
 

V  uvedené době Policie ČR evidovala 

celkem 503 přestupků s místem spáchání 

v Hostinném, nicméně princip místa spá-

chání u  distančních deliktů a  přestupků 

s neznámým místem spáchání je totožný 

jako u trestných činů. Z tohoto počtu bylo 

55 přestupků proti veřejnému pořádku 

popř. občanskému soužití a 65 přestupků 

proti majetku. 
 

Ad 1) spáchané v  době od  00:01 hod.

do 05:00 hod. 
 

Při selekci spáchaných přestupků jsme 

postupovali totožně jako u trestných činů. 

Zde navíc existuje velká část přestupků 

proti občanskému soužití, které jsou spá-

chány buď prostřednictvím sociálních sítí 

či SMS zpráv nebo za zavřenými dveřmi, 

ať už v  domácím prostředí nebo v  ba-

rech a  restauracích. Ty jsme, stejně jako 

u trestných činů, do statistiky nezahrnuli. 

Přestupky spáchané na ulici, resp. na ve-

řejném prostranství byly evidovány cel-

kem 4, všechny proti majetku. Záměrně 

jsme sem nepřiřadili přestupky v dopravě 

a dopravní nehody.
 

Ad 2) - použito stejného principu hodno-

cení jako v předchozím období. 

 - celkem 571 přestupků (z  tohoto po-

čtu bylo 77 přestupků proti veřejné-

mu pořádku popř. občanskému soužití

a 71 přestupků proti majetku).  

 - z  toho v  noční době spácháno 9 pře-

stupků (7x proti občanskému soužití

a 2x proti majetku) 
 

Závěr: 
 

Z předložených čísel je patrný pokles spá-

chaných trestných činů (v  rámci územní 

působnosti obvodního oddělení Policie 

ČR Hostinné však došlo za  sledované 

období k  nárůstu počtu trestných činů 

o 25%) a mírný nárůst přestupků. Ten se 

ovšem znatelněji projevuje v jiné, než sle-

dované noční době. Lze tedy konstatovat, 

že omezení veřejného osvětlení se z  hle-

diska kriminogenních faktorů jeví jako 

zcela marginální. 

npor. Mgr. Marcel Jansa

vedoucí oddělení

V  Aufori pomáháme lidem starším

18 let, kteří žijí kvůli chudobě v  ne-

příznivých životních podmínkách 

a potýkají se s existenčními problémy. 

Naším cílem je, aby tuto situaci překo-

nali a začali žít běžný život. Pravidelně 

zajíždíme i do města Hostinné.  

Můžete se na  nás obrátit, pokud hle-

dáte pomoc při hledání bydlení, za-

městnání, v  oblasti financí a  dluhů 

nebo potřebujete doprovod na  jed-

nání v  institucích, jako je např. úřad 

práce. Službu poskytujeme bezplat-

ně od  pondělí do  čtvrtka v  době

od 8:00 hod. do 16:30 hod. 

Kontaktní osobou je Adéla Bergman-

nová, která Vám ráda poskytne více 

informací – telefon 773 284 868, email: 

bergmannova.aufori@gmail .com

nebo se můžete podívat na  náš web 

www.aufori.cz.
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DEŠTIVÁ, ALE PŘESTO VYDAŘENÁ PORCIUNKULE 2023
Letošní Porciunkule byla kromě pátku opravdu deštivá. Nikdo 

takovou nepamatuje. Ale zvládli jsme to. Nic z programu jsme 

nerušili a lidé navzdory počasí přišli, i když jich bylo méně. 

Program opět probíhal na náměstí, v parku a v sobotu i v klášte-

ře. Páteční program v parku zahájila kapela Unikátní Popcorn, 

pokračovaly Krkonošské matky, a pak až do půl druhé hrála ka-

pela Aréna. Na náměstí mnozí tančili i zpívali s kapelou 2Night, 

která hrála hity od  80.let až po  současnost. Od  pátku se točily 

i kolotoče a náměstí i uličky zaplnily stánky s pestrou nabídkou 

občerstvení i různých pouťových předmětů. 

Tradiční zahájení Porciunkule je vždy v  sobotu v 10 hodin a ná-

městí. Nejinak tomu bylo i letos. Starostka města Dagmar Sahán-

ková si tentokrát pozvala na  podium soudce, který u  příležitosti 

125. výročí okresního soudu v Hostinném zmínil několik důleži-

tých faktů z historie soudnictví. A na zahájení nechyběli ani naši 

dva obři. Poté pokračovala zábava. Jako první zahráli Staropražští 

pardálové písničky Karla Hašlera a zazněly i nějaké vtípky. Za vy-

trvalého deště pokračovala moravská skupina Tempus, hrající stře-

dověký rock, a po ní už před podiem čekalo zejména mnoho žen, 

bohužel pod deštníky, na  oblíbené písně Marcela Zmožka. Jako 

další vystoupila rocková skupina Pumpa se svým úderně rytmic-

kým rockem. Po 18. hodině všechny přítomné neskutečně pobavil 

kouzelník a  komik Richard Nedvěd. Jako hlavní host vystoupila 

od 20 hodin Aneta Langerová se svou kapelou. Během jejího vy-

stoupení se nebe umoudřilo a lidé mohli schovat deštníky a odložit 

pláštěnky. Před tradičním rozhovorem obrů to na podiu ještě roz-

jela skupina Lucie revival. A přesně v půl noci, když si obři začínali 

povídat, se z oblohy opět spouštěl vydatný déšť. Ohňostroj, který 

pánové ohňostrůjci připravovali už od  12 hodin, byl v  ohrožení. 

Ale díky jejich pečlivosti, když vše zabalili a důsledně připravili, to 

dopadlo dobře. A myslím si, že byl opravdu krásný i v tom nečase. 

Sobotní program probíhal tradičně zároveň v městském parku. 

Tam si své našli posluchači dechové hudby, country písniček 

i poprocku. Nechybělo ani divadélko pro děti a oblíbená kapela 

Megaděs. Díky zázemí v party stanech to v parku žilo až do ran-

ních hodin. A nesmíme zapomenout zmínit také Františkánský 

klášter Hostinné. Tam museli letos uskutečnit program ve vnitř-

ních   prostorách, což mělo dle ohlasů své kouzlo. 

V neděli pokračoval program již jen na náměstí, a to dopoledním 

představením pro děti. BAMBINOparty svými písničkami a hraním 

přilákala v  pláštěnkách nakonec i  několik dětí. Hned v  půl jedné 

už kapela Argema svými hity plnila náměstí a  letošní Porciunkuli 

bombasticky zakončila Doga, která letos slaví 35 let své existence.

Celou Porciunkulí nás provázel moderátor Antonín Bezrouk, 

který svým příjemným a pohodovým hlasem vnášel mezi ostatní 

to pomyslné sluníčko, které nám moc chybělo. Stánkařů s ohle-

dem na deštivé počasí, dorazilo méně, zejména těch řemeslných, 

kterými jsme letos chtěli obohatit střed náměstí. 

Mnozí návštěvníci zavítali i na prohlídku radniční věže a chválili 

si provizorní informační centrum, které nám fungovalo v sobotu 

právě před vstupem do věže. 

Za  nás organizátory musím říct, resp. napsat, že to bylo letos 

v tom deštivém nečase náročné, ale o to víc nás potěšilo, že vše 

proběhlo k  velké spokojenosti všech účinkujících a  věřím, že 

i návštěvníci si letošní Porciunkuli užili a byli spokojeni. Dovo-

lím si ocitovat část mailu jedné kapely: „Ještě jednou za vše moc 

děkujeme, především za  celkovou pohostinnost, přátelskou at-

mosféru a profesionální přístup od našeho brzkého příjezdu až 

do našeho odjezdu  :-)Ze strany kapely Doga naprostá spokoje-

nost – DĚKUJEMÉÉÉ“

Obrovské poděkování zaslouží zejména pracovníci Technických 

služeb města, bez nich by Porciunkule v  takové pohodě nepro-

běhla. Průběžný i závěrečný úklid většiny města je jejich zásluha. 

Dále také velké díky „mému“ týmu lidí (poznali jste ho podle tri-

ček Porciunkule), který se staral o catering, pohodu kapel, natá-

čení, focení, a hlavně o celkový skvělý průběh akce). Poděkování 

patří i firmě MB agency, která zajišťuje podium, led obrazovku, 

ozvučení a osvětlení (je s nimi bezvadná spolupráce) a děkuji též 

hasičům, kteří zajišťují dozor i případnou zdravotní službu. Vel-

ké díky všem, kteří pomáhali před, během a  také po  této akci. 

A v neposlední řadě děkuji všem sponzorům. 

Letošní Porciunkule skončila, ale pro nás organizátory začíná 

příprava již té příští. 

Jana Exnerová, hlavní organizátor
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 21. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 18. 7. 2023
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 7/2023 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 128.241.547,04 Kč a výdajů celkem 148.383.750,77 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2022.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 v ul. Hosti-

vínská 156 v Hostinném na dobu určitou od 1. 9. 2023 po dobu 

trvání pracovněprávního vztahu se Základní školou Karla Klíče 

Hostinné nebo s jinou příspěvkovou organizací města Hostinné 

za měsíční nájemné ve výši 100 Kč/m2.

RM schvaluje přijetí daru - movité věci - chatky, která stojí 

na pozemku p. č. 684/24 v k. ú. a obci Hostinné, a uzavření da-

rovací smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  vybudování (úpravě) veřej-

né dopravní a technické infrastruktury na pozemku p. č. 634/1

v  k. ú. a  obci Hostinné s  vlastníkem pozemku p.  č. 634/31

v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo č. 0093/2023, 

jejímž předmětem je stavební zakázka „Lávka přes náhon v Hos-

tinném“, která byla uzavřena se společností KAMPA – MARYN-

KA s.r.o., se sídlem Lesní 1060, 514 01 Jilemnice, IČO 26014998, 

spočívajícím v navýšení ceny o 201.998,09 Kč bez DPH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 22. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 24. 7. 2023
RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 smlouvy o dílo č. 186/2022 

na kompletní dodávku stavby „Příprava infrastruktury pro výstav-

bu rodinných domů Dobrá mysl v Hostinném - I. etapa“, se spo-

lečností Stavby Flamberg s. r. o., se sídlem Slévárenská 467, 543 71 

Hostinné, IČO 07189281, dle návrhu dodatku, který je přílohou.

RM schvaluje v působnosti valné hromady Městské správy Hostin-

né s.r.o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 25959751, 

jejímž jediným společníkem je město Hostinné, Náměstí 69, 

543 71 Hostinné, IČO 00277908, stavební záměr „Městská ČOV 

Hostinné - Rekonstrukce biologického čištění a zásobníku kalu - 

SO sanace betonové konstrukce aktivační nádrže č. 1“.

RM schvaluje v  působnosti valné hromady Městské sprá-

vy Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 208, 543  71 Hostinné,

IČO 25959751, jejímž jediným společníkem je město Hostinné, 

Náměstí 69, 543 71 Hostinné, IČO 00277908, oslovení minimál-

ně 3 potenciálních dodavatelů ke zpracování nabídky na veřej-

nou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Městská ČOV 

Hostinné - Rekonstrukce biologického čištění a zásobníku kalu 

- SO sanace betonové konstrukce aktivační nádrže č. 1“.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 23. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 8. 8. 2023
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 8/2023 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 128.264.700,04 Kč a výdajů celkem 148.453.037,78 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2022.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  spolupráci při zajištění

projektu „Dokument Poválečné osidlování města Hostinné“ 

s POST BELLUM, z.ú., se sídlem Španělská 1073/10, 120 00 Pra-

ha 2 - Vinohrady, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje zvýšení nájemného u  bytů v  bytových domech 

čp. 866 a čp. 867 v k. ú. a obci Hostinné o index inflace ve výši 

15,1 %, vyhlášený ČSÚ za  předcházející kalendářní rok 2022,

a to od 1. 9. 2023 na 99,06 Kč/m2/měsíc.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 121 v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2026 

za měsíční nájemné 75 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 126 v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2026 

za měsíční nájemné 75 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 211 v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2026 

za nájemné 75 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  část pozemku

p.  č. 71, druh pozemku: ostatní plocha, o  výměře 30 m2,

v k. ú. a obci Hostinné, a to za účelem umístění reklamní tabule, 

dekorací a výsadby květin, za roční nájemné ve výši 6.000 Kč, a to 

s účinností od 10. 8. 2023, dle návrhu smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. 0077/2023, 

jejímž předmětem je stavební zakázka „Rekonstrukce budovy

čp. 340 v Hostinném“, která byla uzavřena se společností B.C.M. 

company s.r.o., se sídlem Nerudova 1496, 543  01 Vrchlabí,

IČO 07890869, spočívajícím v navýšení ceny díla o 716.848,05 Kč 

bez DPH.

RM schvaluje uzavření Memoranda o spolupráci mezi městem 

Hostinné a Potravinovou bankou Hradec Králové, z. s., se sídlem 

Na Kropáčce 30/3, 500 03 Hradec Králové, IČO 03642640.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

2. a 3. 9. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

9. a 10. 9. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

16. a 17. 9. 2023 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, č.p. 330, Rudník 735 752 827

23. a 24. 9. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

28. 9. 2023 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

30. 9. a 1. 10. 2023 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je  4. a 18. 9. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice



6 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

INZERCE



709 /  2023 ·  www.hos t inne . i n fo

INZERCE

I NZERCE



8 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

I NZERCE



909 /  2023 ·  www.hos t inne . i n fo

INZERCE

I NZERCE  /  ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

PETICE ODEVZDÁNA A NOVÉ ZPRÁVY OHLEDNĚ VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ
Ve  středu 9. 8. 2023 jsme předali na  Měst-

ském úřadě v Hostinném petici, ve které žá-

dáme Zastupitelstvo a Radu města Hostinné, 

aby opět otevřeli téma veřejného osvětlení 

(dále jen VO) v  Hostinném a  aby navrátili 

normální dobu svícení VO jako tomu bylo 

před energetickou krizí.

Velice si vážíme Vaší podpory, kterou od Vás 

dostáváme. Petici jsme odevzdali s 266 pod-

pisy v  elektronické podobě a  22 podpisy 

v  písemné podobě. Podle zákona o  obcích 

má nyní rada města 60 dnů na  projednání 

(v  kompetenci zastupitelstva pak 90 dnů). 

My ale doufáme, že rozhodnutí bude dříve.

Za Vaše další podpisy, náměty a připomín-

ky budeme i  nadále rádi. Podporu můžete 

vyjádřit na:  https://www.petice.com/verej-

ne_osvetleni_v_hostinnem

Koncem července jsme kontaktovali BE-

SIP a  také Policii ČR s  otázkou ohledně 

VO. Začátkem srpna jsme obdrželi zprávu 

od Krajského ředitelství policie Královéhra-

deckého kraje – Dopravní-

ho inspektorátu Trutnov. 

Náš podnět ohledně VO 

přeposlali na vedení města 

a  také PČR zaslala dopo-

ručení, aby délka osvětlení 

byla prodloužena. Policie 

nemá zákonný mandát 

k  tomu, aby nařizovala 

jednotlivým obcím, jakým 

způsobem má být VO na-

stavené. Nicméně jsme 

dostali jejich stanovisko 

týkající se VO:

,,Z hlediska bezpečnosti v  silničním provozu 

s Vámi tedy souhlasím, že nedostatečné veřej-

né osvětlení může být jednou z příčin zvýšené 

dopravní nehodovosti, případně zvýšené kri-

minality v dané lokalitě.“

,,Veřejné osvětlení je důle-

žitou a  nedílnou součástí 

technické infrastruktury 

obcí a  měst, která slouží 

nejenom uživatelům po-

zemních komunikací uvnitř 

intravilánu, ale také obyva-

telům těchto obcí a měst.“

Jakub Jenšovský,

občan města

a Matěj Kaj Voňka,

zastupitel města

DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU ZA FULBRIGHTOVY NADACE
Do  nového školního roku vstoupilo Kr-

konošské gymnázium a  Střední odborná 

škola s několika novinkami. Kromě toho, 

že jsme přes prázdniny kvůli zvýšenému 

zájmu uchazečů o  naši školu museli na-

výšit počet učeben, nám byla schválena 

žádost o  amerického asistenta pedagoga 

u  Fulbrigtovy nadace v  rámci programu 

Fulbright English Teaching Assistents. 

A tak se žáci budou celý školní rok potká-

vat se sympatickou mladou Američankou 

Leah March, která bude asistovat naším 

vyučujícím nejen v  hodinách angličtiny, 

ale bude se účastnit kurzů, exkurzí a  ji-

ných volnočasových aktivit, aby se naši 

žáci setkávali s  angličtinou především 

v situacích každodenního života. 

Naši školu si Leah vybrala hlavně kvůli 

blízkosti hor, které plánuje poznávat při 

všech možných zimních i  letních spor-

tech. A tak doufáme, že i naši žáci využijí 

této možnosti a spolu s Leah vyrazí o ví-

kendu na hory, na výlet nebo vymyslí pro 

svoji americkou asistentku  jiný program, 

při kterém si osvojí komunikaci v angličti-

ně, naváží kontakty a také se dozví spous-

tu zajímavých informací od Američanky, 

která sice pochází z  Nového Mexika, ale 

působila již v Anglii, Indii, Rwandě, Pana-

mě a na Haiti. Věříme, že její rozhodnutí 

zúčastnit se v tomto školním roce daného 

programu v  Hostinném bude inspirující 

pro obě strany.

Zuzana Kočová,

zástupkyně ředitele KRGYM a SOŠ Hostinné
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CO NÁS ČEKÁ V MATEŘSKÉ ŠKOLE A PODĚKOVÁNÍ ZA UPLYNULÝ ROK
Léto, čas dovolených a společných rodin-

ných výletů, je za  námi a  přichází září. 

Období, kdy se pro některé děti kapitola 

předškolního vzdělávání nadobro uzavírá. 

Pro jiné se ale školka poprvé otevře.

Našim bývalým předškolákům a  nyní už 

velkým školákům přejeme úspěšný start 

do  školního života. Jejich rodičům pev-

né nervy a mnoho trpělivosti, pochopení 

a především radosti. Jejich místa ve školce 

už převzaly jejich mladší nástupci. Začíná 

pro ně zcela jiný svět. Svět, kdy se musí 

mnohdy prvně odloučit od svých rodičů. 

Pevně věřím, že doba strávená ve  školce 

pro ně bude krásným začátkem dlouhého 

období vzdělávání. Rády vám v  této ži-

votní etapě budeme pomáhat, naslouchat 

a spolupracovat s vámi.

Pro školní rok 2023–2024 nás čeká no-

vinka v  komunikaci s  rodiči. Začátkem 

školního roku začneme využívat aplika-

ci „Naše MŠ“, která rodičům a  mateřské 

škole usnadní vzájemnou komunikaci. 

Její využití je samozřejmě dobrovolné, 

ale slibujeme si od ní, že bude pro rodiče 

přínosem.

Díky aplikaci budou mít rodiče neustále 

při ruce veškeré aktuality z dění v mateř-

ské škole. Dozvědí se o  akcích, které se 

v nejbližší době konají. Bude v ní seznam 

plánovaných akcí a  výletů s  detailním 

popisem, co vše mají mít děti s sebou na-

chystáno. Dále bude k dispozici vždy ak-

tuální jídelníček s alergeny. Ve fotogalerii 

budeme přidávat fotky z akcí a uvidíte, jak 

si děti užily výlet nebo jak vypadal jejich 

den v mateřské škole.

Myslíme si, že nejpřínosnější bude mož-

nost omlouvání dětí skrze aplikaci. Bě-

hem pár vteřin rodič vytvoří omluvenku 

a odešle ji mateřské škole. Pouze vyplníte 

datum a  napíšete důvod nepřítomnosti. 

Omluvenka se v okamžiku objeví v účtu 

mateřské školy. Aplikace může být staže-

na v  mobilu nebo je možné přihlásit se 

pomocí webových stránek vygenerovaný-

mi přístupovými údaji, které školka rodi-

čům předá.

Veškerá data, která jsou v programu ulo-

žena, jsou ukládána v zašifrované podobě 

a zabezpečena. Ještě si dovolím poděkovat 

všem, kteří mi v mém prvním ředitelském 

roce podali pomocnou ruku a  byli mi 

nápomocni. Největší dík patří všem za-

městnancům mateřské školy za  uplynulý 

školní rok. V první řadě za jejich perfekt-

ní práci a skvělý přístup jak k dětem, tak 

i k vám rodičům. Závěrem děkuji za po-

moc a hlavně podporu, kterou mi v tomto 

roce dávaly. Vážím si každé z  vás a  jsem 

ráda, že jsem součástí tohoto týmu.

Markéta Vanclová

ředitelka MŠ Hostinné

NABÍDKA ZÁJMOVÉ ČINNOSTI DDM HOSTINNÉ - 2023/2024
GASTRONOMIE Kuchaříci od 8 let

HUDEBNÍ A TANEČNÍ

Berušky 3–6 let

Flétnička od 6 let

Moderní tanec od 9 let

Táborová kytara od 10 let

Aerobik a zumba 6–8 let

VÝTVARNÉ A TVOŘIVÉ

Keramická dílnička – začátečníci 1.-3. třída

Keramická dílnička – pokročilí od 4. třídy

Šikovné pacičky 1.-3. třída

Tvořivá dílna od 4. třídy

PŘÍRODOVĚDNÉ
Průzkumník přírody od 7 let

Rybáři od 8 let

SPORTOVNÍ

Badminton od 8 let

Basketball a streetball od 8 let

Horolezci od 8 let

Sportovní hry 1.-5. třída

Střelecký kroužek od 8 let

VZDĚLÁVACÍ Angličtina od 7 let

TECHNICKÉ
Počítačový s 3D tiskem od 10 let

Lego robot, merkur, elektro od 10 let

POČÍTAČE
Minecraft od 8 let 

Roblox od 8 let

ŠKOLNÍ KLUB od pondělí do pátku (11:30 – 16:30) 1.-9. třída

Nadále jednáme o nových zájmových  kroužcích – sledujte naši aktuální nabídku na www.zusaddmhostinne.cz. Děkujeme ☺

Zájmové vzdělávání dospělých

Jóga Kolektiv cvičitelek: Líba, Marcela, Soňa 723 877 409
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SVAZEK  KRKONOŠE

BEZPEČNĚ PO HORÁCH
Krkonoše jsou sice jediné české hory s vy-

sokohorským rázem, v porovnání s jinými 

velehorami má však mnoho z nás tenden-

ci je podceňovat. Klima na krkonošských 

hřebenech je specifické, drsné a nevyzpy-

tatelné. Označení „ostrov arktoalpínské 

tundry“ může přeci mnohé naznačit. 

Že jste místní a  hory znáte, jako svoje 

pohorky? Vzpomeňme na majitele Luční 

boudy, Jakoba Rennera, který při sněhové 

vánici umrzl za pravého poledne jen čtyři 

sta metrů od boudy, na které celý život žil 

a hospodařil. 

Než vyrazíte na  túru, ať v  létě či v  zimě, 

zopakujme si společně pár pravidel, kte-

rá bychom měli pro vlastní bezpečí a klid 

dodržovat. Ani sebelepší příprava sice ne-

zajistí, že se nedostaneme do nebezpečné 

situace. Je ale spolu s našimi zkušenostmi 

základním předpokladem pro to, aby-

chom tuto situaci zvládli.

Jak se tedy připravit 

na horskou túru? 

Nechoďte sami, nebo infor-

mujte vaše blízké o trase 

Ideální je samozřejmě vyrazit 

do  hor minimálně ve  dvou, 

nejlépe ve  třech. Pokud se 

hodláte vypravit samostat-

ně, řekněte někomu z vašich 

blízkých, po  které trase se 

budete pohybovat, případně 

svou trasu zadejte do aplika-

ce Záchranka. 

Stáhněte si do mobilu apli-

kace Záchranka a Mapy.cz

Obě aplikace patří v současné době k zá-

kladnímu vybavení (nejen) na  horskou 

túru. Aplikace Záchranka vám usnadní 

řešení krizové situace a  může rozhodnut 

o tom, zda se k vám složky integrovaného 

záchranného systému dostanou skutečně 

včas. Stisknutím jediného tlačítka ode-

šlete v  kritické situaci nouzovou zprávu 

s informací o vaší přesné poloze a zároveň 

vytočíte linku 155. Při pohybu na horách 

je velmi užitečné přímé napojení na Hor-

skou službu a využití funkce Elektronická 

kniha túr.

Mapy.cz vás vymotají téměř z  každé šla-

mastyky. Stáhněte si nejen aplikaci, ale 

také offline mapy, nemusíte pak pro na-

vigaci v  terénu spoléhat na  data, která 

mohou být na některých místech v horách 

a údolích nedostupná.

Obě aplikace jsou ke  stažení zdarma 

na Google Play a AppStore. 

Sledujte počasí

Píšeme a  mluvíme o  tom stále – vyso-

kohorské počasí je zrádné, vrtkavé, a  ne 

vždy lze jeho vývoj předpovídat. Jak řekla 

meteoroložka Alena Zárybnická v našem 

podcastu: „V  horách je jinak vždycky 

úplně všechno.“ Je tu silnější vítr a  tím 

se počasí mění rychleji. Nelze tedy zcela 

spoléhat na předpověď aplikací ani na me-

teorologický radar. Do  hor buďte vždy 

vybaveni na všechny varianty a nenechte 

se překvapit. Před výletem se podívejte 

na  webkamery, mnoho z  nich je umístě-

no i na hřebenech a přiblíží vám skutečný 

stav povětrnostních podmínek. 

Zjistěte si maximum informací o trase

Důležité jsou přesné informace o  délce, 

převýšení a celkové náročnosti trasy. Do-

poručujeme si také udělat přehled o tom, 

zda jsou podél trasy boudy, útulny nebo 

jiná útočiště pro potřebu odpočinku či 

občerstvení. Podívejte se, zda nejsou 

na  trase aktuálně omezení či uzavírky. 

Je to běžné v  souvislosti s  údržbou tras, 

na  jaře omezuje vstup na  některá místa 

tokající tetřívek. Informace o  uzavírkách 

či neprůchodnosti tras v  Krkonoších 

najdete na  veřejném mapovém portále

Správy KRNAP na adrese

ags.krnap.cz/mapy/omezenipruchodu

Sbalte do batohu vše potřebné

Co by nemělo v batohu chybět, když vy-

rážíte do  hor? Určitě náhradní oblečení 

(funkční triko, čelenka, čepice, ponož-

ky), nákrčník, lehká bunda, nepromoka-

vá vrchní vrstva nebo pláštěnka, svetr či 

mikina navíc, lékárnička, opalovací krém 

a sluneční brýle. Jídlo a dostatek pití. 

Dodržujte pravidla v národním parku

Příroda Krkonoš ukrývá poklady světové-

ho významu, a právě proto tu byl již roku 

1963 vyhlášen národní park. Pravidla 

chování na  jeho území určuje Návštěvní 

řád a platné zákony. Abychom cenné pří-

rodní dědictví zachovali, je třeba je do-

držovat. Jsou jednoduchá, srozumitelná 

a jejich respektování nikterak nesníží kva-

litu a intenzitu prožitku v křehké krajině. 

Základní pravidlo zní – zůstaňte na cestě! 

Ta další si můžete pročíst na webu Správy 

KRNAP. 

Pozor na jiná pravidla v Polsku

I  na  polském území je příroda Krkonoš 

chráněna národním parkem. Platí zde ov-

šem trochu jiná pravidla a  také poplatek 

za vstup. Myslete na to, pokud se chystáte 

sejít z hřebenů na polskou stranu. Popla-

tek lze uhradit online a  je z  něj vyjmuta 

cesta česko-polského přátelství. Také měj-

te na paměti, že v polské čás-

ti parku je turistika povolena 

pouze od svítání do soumraku 

a psi mají vstup povolen pou-

ze s náhubkem a na vodítku.

Choďte beze stop

Co dělat, když příroda volá 

a horská bouda v nedohlednu? 

Chovejte se tak, aby navštíve-

né místo vypadalo po  vašem 

odchodu stejně, jako před 

vaším příchodem. Co ne-

skončí v  pytlíku, skončí pod 

zemí. V  klidových územích 

nechoďte mimo cestu, vyhně-

te se vodním zdrojům. Zá-

kladní pravidla shrnuje web

www.chodimbezestop.cz. 

Naslouchejte povolaným

Zasvětit život pomoci člověku, je velmi 

šlechetné. Členové Horské služby jsou 

často lidé, kteří v  horách vyrůstali a  je-

jichž osud je s nimi navždy spojen. Jsou to 

také odborníci, kteří musí projít náročný-

mi zkouškami, aby tuto bohulibou profesi 

mohli vykonávat. Naslouchejme jim, nech-

me si poradit, buďme při pohybu na horách 

pokorní. Nikdy nevíme, kdy budeme potře-

bovat jejich pomoc. Protože, slovy jednoho 

z  horoslužebníků, pana Ludvíka Strejčka: 

„Hory to nebezpečí s sebou nesou“.

Celý článek i s odkazy najdete na

www.krkonose.eu/bezpecne-po-horach

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše
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VÝZVA /  POZVÁNKY

VÝZVA PRO SPOLUŽÁKY!
8. A + 8. B narozených 1944,

kteří ukončili školu A. Zápotockého

v roce 1958 v Hostinném.

Sejdeme se po 65 letech

7. 10. 2023 v 15 hod.

pod obry v Hostinném.

POZVÁNKA
NA SVATOVÁCLAVSKÝ
BENEFIČNÍ KONCERT

Římskokatolická farnost Hostinné si Vás dovoluje pozvat 

na  Svatováclavský benefiční koncert, který se uskuteční 

v kostele Nejsvětější Trojice v Hostinném.

V neděli 24. 9. 2023 od 17 hodin se představí Josef Lábus, 

folkový hudebník a  moderátor stanice Radio Beat, za  do-

provodu smyčcového kvarteta TrutnoForte z  Trutnova.

Písničkář Josef Lábus má za sebou vydání pětice alb. Ve spo-

lupráci s  trutnovským kvartetem vydal na  konci roku 

2022 ve  vydavatelství Galén první společné CD s  názvem 

„Uzamčená brána“.

Smyčcové kvarteto TrutnoForte vystupuje ve  složení

Michaela Fiedlerová (první housle), Martina Skučková (druhé

housle), Drahomíra Tvrdíková (viola) a  Lenka Jiranová

(violoncello). Hraje jak klasickou hudbu, tak populární

melodie od L. Cohena, Led Zeppelin a další.

Vstupné dobrovolné bude věnováno na budoucí financování 

restaurování varhanního nástroje.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ

POCHOD PODZIMNÍ
PŘÍRODOU  PODKRKONOŠÍ

Protože je podzim a v  srpnu dost napršelo měly by růst

houby. Všechny trasy pochodu vedou většinou lesem,

doporučuji tedy nůž, košík nebo tašku. 

Zvlášť chci upozornit na dětskou trasu, kterou jsme rozdělili

na procházkovou a houbařskou, která je zkrácená. Popis

dětské houbařské trasy si zájemci vyzvednou na kontrole. 

Josef Jasenský, KČT Hostinné
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 9. 2023, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - ZÁŘÍ 2023
  květen – prosinec

  1. 9.

  2. 9.

  4. 9.

Slavnostní zahájení
školního roku 2023/2024

  8. 9.–7. 10.

  9. 9.

Dětské rybářské závody

  9. 9.

Sousede, nezlob se!
aneb zábavné odpoledne
Soutěžit se bude v zábavních disciplí-

nách. Pivo a dobré jídlo připraveno.

Městský park, 14:00 hod.

  9. 9.

Grilování v parku
s kytarou a točeným
Stánek s točeným pivem, nápoji alko 

i nealko, buřty a další dobrůtky. Při-

praveny budou třísky a k zakoupení 

dřevěné uhlí. Pravou atmosféru dokreslí 

kytara a táborákové hity.

Městský park, 17:00 hod.

  23. 9.

47. ročník pochodu
Podzimní přírodou Podkrkonoší
Trasy pěší 10, 16 a 26 km.

Trasy cyklo 30, 40 a 60 km.

Startovné: členové KČT, senioři a děti 

10 Kč, ostatní 20 Kč.

Restaurace U Bicana,

start 7:00 – 10:00 hod.

  23. 9.

Slavnosti vína ve sklípku pod obry
Od 15:00 hod. bude otevřen sklípek pod 

obry, ochutnat bude možné burčák a vína 

z Velkých Pavlovic.

Od 19:00 hod. písničky k tanci a poslechu.

Drobné občerstvení, káva.

Sklípek pod obry, 15:00–22:00 hod.,

na náměstí, vstupné 50 Kč. 

  24. 9.

  28. 9.

Svatováclavská hra v parku 

  30. 9.

Poslední nahození

Připravujeme:

  2.–7. 10.

Týden seniorů

  7. 10.


